

Вітаємо!/
/

Дмитро Гриджук – “Фінансист року – 2012”

У Києві відбулося урочисте нагородження переможців загальнонаціональної програми “Людина року”. Ось уже 17 років поспіль члени Вищої академічної ради та Генеральної дирекції однойменної програми обирають кращих з-поміж тих достойників, котрі конкретними справами засвідчили невичерпність власного творчого та інтелектуального потенціалу. Популярний рейтинг традиційно проходить під гаслом “Нехай осяє священний вогонь Прометей нездоланне прагнення людини досягти високої мети!” і постійно розширює горизонти свого впливу на позитивний розвиток суспільного життя.

Цьогоріч програма “Людина року-2012” збагатилася ще однією номінацією – “За високий стиль життя”. Її започаткували, аби відзначати непересічних особистостей, чие коріння з України і хто здобув у прагненні досягти високої мети авторитет за кордоном. Володарем нової премії став уславлений російський кіноактор, народний артист СРСР Василь Лановий – син українських селян із села Стрёмба, що на Одещині. Рятуючись від голоду, вони перебралися до Москви, де й народився майбутній геній екрана.



Відзнаку переможцю вручає голова правління Укрсоцбанку Борис Тимонькін.

Незважаючи на погодні катаклізми, цьогорічна церемонія нагородження зібрала в Національному палаці “Україна” не лише переможців і лауреатів, а й широке коло шанувальників конкурсу, котрі приходять зустрітися зі своїми кумирами – визначними діячами гуманітарної сфери та економіки.

Цілком закономірно володарем титулу “Фінансист року” став відомий в Україні банкір, заслужений економіст України, давній автор нашого журналу, голова правління ПАТ “КБ “Хрещатик” Дмитро Гриджук. Непростим був шлях сходження на вершину визнання у коломийського юнака, котрий вступив у п’ятнадцять років до Одеського економічного технікуму. Згодом успішно закінчив фінансово-економічний факультет Одеського



Дмитро Гриджук – “Фінансист року”.

інституту народного господарства. Успіхи і наполеглива праця – два постійних і незмінних супутники Дмитра Миколайовича на життєвому шляху. У травні 2000 року він очолив правління банку “Хрещатик” і за кілька років вивів фінансову установу в число кращих у вітчизняній банківській сфері.



Голова правління ПАТ “Банк “Русский стандарт” Ігор Дорошенко.



Голова правління ПАТ “АСТРА-банк” Михайло Власенко.

Звання лауреатів загальноукраїнського рейтингу в номінації “Фінансист року” здобули голова правління ПАТ “АСТРА-банк” Михайло Власенко та голова правління ПАТ “Банк “Русский стандарт” Ігор Дорошенко.

Щиро вітаємо переможців і лауреатів популярного рейтингу “Людина року-2012” та зичимо нових здобутків і перемог на ниві утвердження національної гідності й розбудови демократичної Української держави!

Олександр Заєць,
“Вісник НБУ”.

Фото **Владислава Негребецького**
та з архіву проекту.